Ch Moltiplicazioni con lalinea numerata

Nome:
Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) 3x10= O 10 20 30
AN T R T T T N T A A | AN T T T T T T T AT T A N 1
N Y T Y I O Y I O T N N I N I B Y [ N Y B Y B
10x 3=
2.
2) 4x7= 0 10 20 30
H—— e |
7Tx4=
4,
3 2x3= 0 10
| | | | | | | | | | | | | | |
I T T T T ] T T T I T T T T 1
3x2= 5.
4) 4x8= 0 10 20 30 6.
e b g [T T T T T T N Y TN N N N
B A Y Y O Y O [ O O B B B L L L L L L L L L I O L L
8x4= 7.
5 5x3= 0 10 20 8
| A T N AN NN N Y NN AN A NN AN NN NN NN NN (NN NN S N N M N
— T T T T T T [ 1 — T T T T T T | T T T 1
3x5=
9.
6) = 0 10
2%5 | | | | | | | | | | | | | | | 10.
I ] ] ] ] ] ] ] ] | ] ] ] ] |
Ex2=
11.
) 3x6= 0 10 20
| T RN T TN NN AR NN MO A ' g
L L L L L L L N N N B BN E B I B N R R
6x3=
8 2x10= o 10 20
| T T T AN TN AN NN NN N N e g
L L L L L L L N I I B D RN R N E N B B R
10x 2=
9 4x9= o0 10 20 30 40
Ox4=
10) 5x8= o0 10 20 30 40
TN T T T T T O O A A A | I T O T I O I I O T I
Tt I O O Y
8x5=
1) 3x3= o0 10
| | | | | | | | | | | | | | | | | |
| T T T T ] T T T T I T T T ] T T 1
3x3=
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Moltiplicazioni con lalinea numerata Nome: Soluzioni
Usalalinea numerata per risolvere ogni operazione. Risposte
1) = 0 0
i;lz A e 30
X =
2. 28
2 4x7= 0 10 30
A s 6
Tx4= .9
s, 32
3 o2x3= 0 10
S N Pttt
3x2= 5. 15
Yoaxg= o TN I TN 0 T R
gx4= o A AT ACTATATTATA Y , 18
5 5x3= 10 20 8 20
[ 1 [ | I [ | [ I I TN N R E—
3)(5: | | | | | | | | | | | | | | | 1 | | | |
9. 36
6) = 0 0
2x%5 | | | | | | | | | | | | | 10. 40
5)(2: | | | | | | | | | 1 —_—
11. 9
) 3x6= 0 10 20
[ N T N [ R I [ N R R [ I T T N
6)(3: | | | I | | | | | | | | | | | | | | 1
8 2x10= o0 0
| | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
10)(2: | | I | | | | I | | | | | | I 1
D oaxes & T s AT s U
gxa= A AUV ATT AU
0 sx8= g N B N AN
gxs= A CVATVATUVATT AT A ALY
11) 3x3= 10
| | | | | | | | | | | | |
3)(3: | | | I | | | | | | I | | 1
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